
 

保護者アンケート結果 

 

※ 表中の Ａ ～ Ｄ については，以下の通りです。 

Ａ：あてはまる  Ｂ：どちらかといえばあてはまる  Ｃ：どちらかといえばあてはまらない  Ｄ：あてはまらない 

※ 矢印は，肯定的回答（A＋B）の増減を表しています。 

 ５ポイント以上 上昇  ３～５ポイント上昇  同程度 

 ５ポイント以上 下降  ３～５ポイント下降   

R3後期

A B C D A+B A+B

人数 32 23 2 1 55 59

％ 55.2 39.7 3.4 1.7 94.8 93.7

人数 36 19 1 1 55 61

％ 63.2 33.3 1.8 1.8 96.5 96.8

人数 32 19 6 1 51 55

％ 55.2 32.8 10.3 1.7 87.9 88.7

人数 15 21 14 8 36 41

％ 25.9 36.2 24.1 13.8 62.1 65.1

人数 15 13 20 10 28 28

％ 25.9 22.4 34.5 17.2 48.3 44.4

人数 24 19 12 3 43 41

％ 41.4 32.8 20.7 5.2 74.1 64.1

人数 18 28 11 1 46 52

％ 31.0 48.3 19.0 1.7 79.3 82.5

人数

％

人数 18 30 9 1 48 58

％ 31.0 51.7 15.5 1.7 82.8 92.1

人数 40 16 2 0 56 62

％ 69.0 27.6 3.4 0.0 96.6 98.4

人数 28 26 4 0 54 60

％ 48.3 44.8 6.9 0.0 93.1 95.2

人数 38 20 0 0 58 62

％ 65.5 34.5 0.0 0.0 100.0 98.4

人数

％

人数 36 18 1 0 54 61

％ 65.5 32.7 1.8 0.0 98.2 96.8

人数 35 19 3 1 54 60

％ 60.3 32.8 5.2 1.7 93.1 95.2

人数 38 18 2 0 56 61

％ 65.5 31.0 3.4 0.0 96.6 96.8

人数 35 21 1 0 56 61

％ 61.4 36.8 1.8 0.0 98.2 98.4

人数

％

人数 32 23 2 1 55 61

％ 55.2 39.7 3.4 1.7 94.8 96.8

人数 34 22 0 1 56 60

％ 59.6 38.6 0.0 1.8 98.2 95.2

人数 41 13 2 0 54 62

％ 73.2 23.2 3.6 0.0 96.4 98.4

R4前期
質問項目

20
学校は，保護者の相談や要望に適切に対応してい
ますか。

21
学校は，健やかな児童の育成のために一生懸命頑
張っていますか。

18
学校は，地域の行事への活動の参加を家庭や地
域に呼びかけていると思いますか（ＰＴＡ活動　地域
の活動　等）。

19 学校は，いろいろな事を相談しやすいですか。

16
学校は，子どもたちの安全に対する取組や対応が
取られていると思いますか（集団下校　不審者対応
避難訓練）。

17
学校は，子どもたちが豊かな心を育むための教育
活動を推進していると思いますか（ＰＴＡ活動　学級
園　等）。

13
家庭では，ＰＴＡ活動を理解し，様々な行事に参加
していますか。

学
校
の
様
子

14
学校は，学校の教育方針や活動，子どもたちの様
子等をわかりやすく保護者に伝えていますか。（校
長室だより　学級だより　ホームページ）

15
学校は，保護者の意見を聞き，保護者と連携・協力
した学校づくりに努めていますか（保護者アンケー
ト）。

家
庭
の
様
子

10 家庭では，お子様との会話を大切にしていますか。

11
家庭では，お子様との間でルールを決めています
か（家庭学習 テレビやインターネット ゲーム その
他）。

12
家庭では，規則正しい生活やきまりを守るようお子
様に声かけをしていますか（早寝 早起き 家庭や学
校でのルール等）。

8 お子様は，地域の行事等に参加していますか。

9
お子様は，学校や家庭でのきまりを守っています
か。

7 お子様は，家でお手伝いをしていますか。

5 お子様は，家で読書をしていますか。

増減

お
子
様
の
様
子

1
お子様は，学校へ行くのが楽しいと言っています
か。

2
お子様は，学校の授業がわかりやすいと言ってい
ますか。

3
お子様は，ご家庭や地域で，自分からあいさつをし
ていますか。

4
お子様は，自分で計画を立てて勉強していますか
（決められた時刻で宿題をしている等）。

6 お子様は，１０時までには寝ていますか。

今年度は，調査していません

今年度は，調査していません

今年度は，調査していません



 

＜お子様の様子について＞ 

質問項目１「学校へ行くのが楽しい」，２「授業がわかりやすい」において，肯定的回答

が高い水準で推移しております。今後も維持していくとともに，否定的な回答がさらに少

しでも減るように，職員一同，協力して取り組んでまいります。 

質問項目３「計画的な家庭学習」では，肯定的回答が前回同様６割台にとどまりました。

見通しを持って計画的に学習に取り組めるような指導・声かけを継続してまいります。ま

た，質問項目４「読書」については，肯定的回答が前回同様４割台ではあったものの，４

ポイント程度上昇しました。引き続き児童が読書に興味や意欲を持てるような取組を実施

していきます。 

質問項目９「きまりの遵守」については，肯定的回答が大きく減じました。きまりを守

ることの大切さを児童一人一人が理解できるよう対策を講じていきたいです。 

 

＜家庭の様子について＞ 

質問項目１０～１３は，ご家庭の様子についての項目ですが，どの項目も肯定的回答が

９割以上の高水準を維持しております。今後もご協力の程よろしくお願いいたします。 

 

＜学校の様子について＞ 

学校の様子に関わる項目（質問項目１４～２１）につきましても，肯定的回答がいずれ

も９割台の回答をいただきました。今後もこのような回答がいただけるよう学校運営に取

り組んでまいります。 

 

保護者アンケートの記述欄について 

保護者アンケートの記述欄には，学校経営・学校運営や各職員に関して，お褒めの言葉

や励ましの言葉を種々いただきました。 

ありがとうございます。また，あわせて学校へのご要望等についての記述もありました。

現在検討しているところですので，これについては追ってお伝えさせていただきます。 

アンケートへのご協力，誠にありがとうございました。 


